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Кількість 
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звітність 

3 кредитів, 90 
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2 22/14 66/74 залік 

Мета та предмет курсу 

Метою викладання навчальної дисципліни «Організація навчання математики в 

цифровому освітньому просторі» є формування у майбутніх учителів математики 

здатності професійно використовувати цифрові інструменти й технології для 

https://bdpu.org.ua/faculties/fmkto/structure-fmkto/kaf-mathematics/
mailto:ys_deriabina@bdpu.org.ua


планування, організації, реалізації та оцінювання навчального процесу з 

математики в сучасному цифровому середовищі. 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є система цифрових технологій, 

інструментів та методик, що забезпечують ефективне функціонування цифрового 

освітнього простору під час навчання математики. 

Компетентності та програмні результати навчання 

Компетентності: 

ЗК-2.Здатність використовувати цифрові освітні ресурси, інформаційні та 

комунікаційні технології у професійній діяльності  

ЗК-3.Здатність планувати та управляти освітньою діяльністю, забезпечувати та 

оцінювати якість виконуваних робіт. 

ЗК-6.Здатність розробляти та презентувати освітні проєкти, управляти ними та 

мотивувати виконавців на досягнення спільної мети. 

ФК-3. Здатність здійснювати моніторинг власної педагогічної діяльності і  

визначати потреби, перспективи та наявні ресурси для професійного розвитку 

впродовж життя. 

ФК-5. Здатність використовувати ефективні шляхи мотивації учнів до 

саморозвитку, спрямовувати  їх на прогрес і формувати у них обґрунтовану 

позитивну самооцінку. 

Програмні результати навчання: 

ПРН-2. Демонструє вміння використовувати цифрові освітні ресурси, 

інформаційні та комунікаційні технології для пошуку, обробки та обміну 

інформацією у професійній діяльності, презентації власних та спільних 

результатів, реалізації дистанційного та змішаного навчання тощо. 

ПРН-3. Називає і описує основні принципи, функції, сучасні форми та методи 

управління освітньої діяльності, демонструє вміння планувати й управляти 

освітньою діяльністю, забезпечувати та оцінювати її якість. 

ПРН-7. Визначає, аналізує та характеризує педагогічні інновації, демонструє 

вміння їх практичного застосування у професійній діяльності. 

ПРН-10. Називає і аналізує шляхи мотивації учнів до саморозвитку, демонструє 

вміння розробляти план практичної реалізації для формування адекватної 

позитивної самооцінки й я-ідентичності. 

ПРН-20. Обгрунтовує застосування нових підходів для вироблення стратегії 

прийняття рішень у складних непередбачуваних умовах. 

ПРН-21. Пояснює і обгрунтовує раціональні способи пошуку та використання 

науково-технічної інформації, включаючи засоби електронних інформаційних 

мереж; вибирає інформаційні ресурси, у тому числі електронні, для пошуку 

відповідних математичних моделей. 

 Зміст курсу 

Модуль 1. Основи цифрового освітнього простору 



• Поняття цифрового освітнього простору та цифрової компетентності 

вчителя. 

• Цифрові технології в контексті Нової української школи. 

• Платформи Google Workspace, Microsoft Teams, Moodle. 

Модуль 2. Інтерактивні інструменти для навчання математики 

• Використання інтерактивної дошки PolyPad для візуалізації математичних 

понять. 

• Платформа Gynzy: цифрові інструменти, шаблони, побудова уроку. 

• GeoGebra: створення математичних моделей і динамічних об'єктів. 

Модуль 3. ШІ та цифрові освітні сервіси 

• Можливості штучного інтелекту в навчанні математики (ChatGPT, Copilot, 

WolframAlpha). 

• Цифрова аналітика, адаптивне навчання, автоматизоване оцінювання. 

• Проблеми етики та безпеки використання ШІ в освіті. 

Модуль 4. Створення власного цифрового контенту 

• Створення завдань, вправ, міні-уроків на Wizer.me. 

• Побудова інтерактивних курсів, робота з GeoGebra Book. 

• Гейміфікація та візуалізація математичних понять. 

Методи навчання: Пояснювально-ілюстративні, репродуктивні, проблемного 

викладання, частково-пошукові, дослідницькі.  

Політика курсу (особливості проведення навчальних занять) 

Студентоцентроване навчання з наданням пріоритету інтерактивній освітній 

взаємодії, самостійній пошуково-дослідницькій діяльності здобувачів, їх активній 

роботі в інформаційному освітньому просторі; очне/дистанційне проведення 

групових та індивідуальних консультацій; прозоре рецензування та оцінювання 

виконаних робіт. Політика освітньої компоненти ґрунтується на засадах 

академічної доброчесності, прийнятої в Університеті (https://bdpu.org.ua/wp-

content/uploads/2020/03/akademdobrochesnist-_sayt.pdf). Не допускається 

академічний плагіат, фальсифікація і фабрикація даних, списування; забороняється 

використання здобувачами освіти додаткових джерел інформації під час 

оцінювання навчальних результатів (у тому числі засобами електронного зв’язку). 



Якщо у ході освітньої діяльності здобувач використовує інтернет-ресурси, штучний 

інтелект або інші джерела інформації, він має про це обов’язково вказувати 

(наводити відповідні посилання). Під час виконання творчих завдань з 

використанням ГШІ обов’язковим є дотримання положень, затверджених в 

документі «Про політику використання штучного інтелекту в освітньому процесі 

БДПУ» (https://bdpu.org.ua/wp-content/uploads/2025/09/polityka_vykorystannya_ 

shtuchnogo_intelektu_v_osvitnomu_proczesi_berdyanskogo.pdf). 

Технічне й програмне забезпечення/обладнання, наочність:  

Технічне: комп’ютер, ноутбук, мультимедійний проектор, інтерактивна 

панель, смартфони. 

Програмне: Microsoft Office (Word, PowerPoint, Excel), Moodle, Google 

Workspace, GeoGebra, Mathigon (Polypad), Gynzy, Wizer.me, сервіси ШІ (ChatGPT, 

WolframAlpha). 

Наочність: мультимедійні презентації, динамічні моделі, інтерактивні аркуші, 

відеоінструкції, цифрові кейси, QR-коди. 

Система оцінювання та вимоги 

Шкала оцінювання: національна та ЄКТС 

Сума балів за всі 

види навчальної 

діяльності 

Оцінка за національною шкалою 

90-100 А Зараховано 

78-89 B 
Зараховано 

65-77 C 

58-64 D 
Зараховано 

50-57 E 

35-49 FX не зараховано з можливістю повторного складання 

1-34 F 
не зараховано з обов’язковим повторним 

вивченням дисципліни 
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